11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2018 16:22:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.02.2018 19:31:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296256/answer/296259




Ho6psiii Beuep! McKpuBiIEHUE MTOJIOBOTO YJIeHA Ha JaHHKIN MOMEHT CTOJIb HE3HAYUTEIBHOE, YTO
COBEPIIIEHHO HEe3aMeTHO. B miaHe MporHo3a - caesnaiite Y3U moIoBoro ujieHa U, axe eclii HU4ero
He OyIeT BHISIBIIEHO, TPOMoIKaiiTe HabmogaTh 3a co0oit. CUTbHO KOHIIEHTPUPOBATh CBOe BHUMAaHUE
He HYKHO - BCe IOJIXKHO OBITh B Mepy. Yaauu.



